Filosofický ústav AVČR, v.v.i., Praha /
Centrum medievistických studií Akademie věd České republiky 
a Univerzity Karlovy v Praze

ve spolupráci 

s Českou numismatickou společností

si Vás dovolují pozvat na

konferenci

NÁLEZY MINCÍ 
– JEJICH ARCHEOLOGICKÝ KONTEXT 
A HISTORICKÝ VÝZNAM 

která se bude konat ve dnech
6. – 9. října 2008
na zámku TŘEŠŤ
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Milé kolegyně, milí kolegové,

přijměte, prosím, naše pozvání k numismatické konferenci, kterou připravujeme pro podzim letošního roku. Její jednání bude orientováno na téma nálezů mincí od antiky po raný novověk a uskuteční se v zámeckém hotelu Třešť (Dr. Richtra 234, 589 01 Třešť) ležícím 19 km od Jihlavy (další informace na www.zamek-trest.cz). Cílem této konference je co nejširší prezentace problémů spojených s mincovními nálezy, s jejich interpretací, metodikou zpracování a významem pro archeologii a historii. Značná pozornost by měla být věnována aktuálním otázkám záchrany a registrace mincovních nálezů a problematice materiálu získaného pomocí detektorů kovů. 
Počet účastníků konference není omezen. Účastnický poplatek ve výši 500 Kč (občerstvení při konferenci, exkurze, společenský večer, příspěvek na publikaci referátů) bude hrazen na místě při prezenci. V rámci konference se uskuteční půldenní exkurze do Jihlavy. Pro zajištění bezproblémové organizace Vás prosíme o zaslání závazných přihlášek (Třešť přihláška.doc umístěná v příloze této pozvánky) nejpozději do 31. 5. 2008 na emailovou adresu militky.jiri@seznam.cz nebo poštou na adresu: PhDr. Jiří Militký, Centrum medievistických studií, Jilská 1, 110 00 Praha 1. Včasná odpověď je velmi důležitá i pro zajištění exkurze! Příspěvky přednesené na konferenci budou publikovány v samostatném svazku Numismatického sborníku, prosíme proto, abyste při přípravě textů od začátku respektovali normy závazné pro úpravu textů určených pro tuto publikaci.  
Ubytování a stravování je pro všechny účastníky konference zajištěno přímo v místě, v zámeckém hotelu Třešť (snídaně formou rautového stolu á 40,- Kč, oběd a večeře á 100,- Kč). Cena jednolůžkového pokoje je 500 Kč za noc, lůžka ve dvou- a třílůžkovém pokoji stojí 400 Kč za noc. Konkrétní požadavky specifikujte, prosím, v přihlášce.  
Předběžný časový rozvrh konference:

Pondělí 6. 10. 2008
12:00–14:00: Registrace účastníků

14:30–15:00: Zahájení konference

15:00–18:00: Přednášky

Úterý 7. 10. 2008

9:30–12:00: Přednášky

13:30: Odjezd na exkurzi

Středa 8. 10. 2008

9:30–12:00: Přednášky

13:30–18:00: Přednášky

19:30: společenský večer

Čtvrtek 9. 10. 2008

9:30–12:00: Přednášky a zakončení konference 

                                                Se srdečnými pozdravy,
Prof. PhDr. Petr Sommer, CSc.                                                         PhDr. Jiří Militký 
V Praze 8. 2. 2008
